
Porządek Nabożeństw 26.04. – 3.05.2026 
IV NIEDZIELA Wielkanocna – Dobrego Pasterza – 26. 04. 
700 (niem.-pol.) Za ++ rodziców Marię i Franciszka, ++ Hildegardę i Alfreda, ++ z pokrewieństwa.   
900 Za ++ rodziców Marię i Floriana, ++ Jadwigę i Richarda, + męża Jana Wyszka, ++ rodzeństwo z obu stron, + 

szwagra.  
1030 SUMA Do B.Op. (…) opiekę i zdrowie z okazji 30 rocznicy ślubu Klaudii i Arnolda.   
1500 Nieszpory Wielkanocne. 
Poniedziałek - 27. 04.  
1800 1. Do B.Op. (…) opiekę i zdrowie w rodzinie. 2. Za + Ernesta Reinert w 30 dzień po śmierci.  
Wtorek – 28. 04. 
1800 Za + matkę Urszulę Lisowską, ++ z pokrewieństwa i d.cz.c.   
Środa - św. Katarzyny Sieneńskiej, dziewicy – 29. 04. 
700 Za żyjących i zmarłych parafian.  
Czwartek – 30. 04.  
1700   Adoracja Najświętszego Sakramentu. 
1700 Okazja do spowiedzi św. dla dzieci i młodzieży.  
1800 Do B.Op. (…) opiekę i zdrowie w rodzinie Wieszołek.   
I Piątek – św. Józefa robotnika – 01. 05.  
700 Za żyjących i zmarłych Parafian Czcicieli NSPJ. Nabożeństwo do NSPJ. 
830 Odwiedziny chorych - zgłoszenia w zakrystii. 
1700 Okazja do spowiedzi św. dla młodzieży i dorosłych 
1800 Uroczyste rozpoczęcie Nabożeństw Majowych. 
1830 Msza św. szkolna Za ++ rodziców Ritę i Jana Plichta, ++ dziadków Gorek – Plichta i d.cz.c.  
1930 Do Ducha Świętego w intencji młodzieży naszej Parafii, szczególnie za wszystkich zdających egzaminy 
maturalne.  
I Sobota - Uroczystość NMP Królowej Polski – 02. 05.  
800 Do B.Op. i Anioła Stróża (…) opiekę, zdrowie z okazji 1 rocznicy urodzin Judyty Tracz. Nabożeństwo 

do Niepokalanego Serca N M P.    
1600 Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie z okazji 50 rocznicy urodzin Beaty.   
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 Za + męża Antoniego Mrozek, ++ rodziców z obu stron, ++ z pokrewieństwa i d.cz.c.  

V NIEDZIELA Wielkanocna – 03. 05. 
ODPUST PARAFIALNY KU CZCI ŚW. FLORIANA 

700 (niem.-pol.) Za + męża Maksymiliana, ++ córki Ilzę i Krystynę, ++ rodziców z obu stron, ++ z rodziny i 
d.cz.c.  
900 Za ++ rodziców Urszulę i Józefa Glacel, ++ dziadków, + ciocię Barbarę, ++ wujków Jana i Bernarda.  
1100 SUMA ODPUSTOWA 1. Ku czci św. Floriana w intencji Parafian i Gości.  2. Do św. Floriana w 
intencji żyjących i zmarłych strażaków z Żywocic i Pietni. 
1500 Uroczyste Nieszpory Odpustowe. 

Porządek Nabożeństw 04.05. – 10.05.2026 
Poniedziałek – Św. Floriana, męczennika - 04. 05.  
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 1. Za ++ rodziców Różę i Jerzego Pawliczek, ++ Różę i Karola Gałeczka, ++ z rodziny i d.cz.c. 2. Za +
+ rodziców Stefanię i Ernesta Langer, ++ Ritę i Franciszka Smykała, + brata Marcina, ++ dziadków i d.cz.c.   
Wtorek – 05. 05. 
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie i dary Ducha Świętego z okazji 18 rocznicy urodzin Marka.  
Środa - Święto Apostołów Filipa i Jakuba – 06. 05. 
1800 Nabożeństwo Majowe 



1830 1. Za ++ rodziców Bolesława w rocznicę urodzin, + Helenę, ++ Marię i Tadeusza, ++ z pokrewieństwa. 
2. Za + Gabrielę Cebula – ofiarowana od sąsiadów i znajomych.   

I Czwartek - NMP Matki Łaski Bożej – 07. 05.  
700 Za ++ kapłanów i siostry zakonne. Nabożeństwo o nowe powołania kapłańskie i zakonne.   
1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu.  
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 1. Za + brata Norberta, ++ rodziców Urszulę i Herberta, ++ teściów Urszulę i Anzelma, ++ z pokrewieństwa i 

d.cz.c. 2. Za + Ernesta Reinert – ofiarowana od sąsiadów i znajomych.  
Piątek -Uroczystość św. Stanisława biskupa i męczennika– 08. 05.  
1700 Msza św. szkolna Za + męża Kazimierza Lisik w rocznicę śmierci, ++ z rodziny i d.cz.c. Nabożeństwo 

Majowe.  
Sobota – 09. 05.  
800 Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie i dary Ducha Świętego z okazji 18 rocznicy urodzin Kamila.  
1800 Nabożeństwo Majowe 
1830 Za żyjących i zmarłych emerytów z Koła Żywocice.  
VI NIEDZIELA Wielkanocna – 10. 05.  
700 (niem.-pol.) Za ++ Hiltrudę i Krystiana Wypich, ++ rodziców z obu stron.  
900 Za + męża i ojca Franciszka Manek z okazji urodzin.  
1030 SUMA Za żyjących i zmarłych z Róży różańcowej z Pietni.   
1500 Nabożeństwo majowe z Chórem Mniejszości Niemieckiej z Krapkowic.  

1. Dzisiaj IV Niedziela Wielkanocna Dobrego Pasterza, kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na comiesięczne opłaty, w przyszłą niedzielę 
kolekta specjalna na malowanie wieży naszego kościoła, za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać.  

2. Zapraszamy o godz.15.00 na Nieszpory Wielkanocne.  
3.Bierzmowanie młodzieży klas VIII szkoły podstawowej naszej parafii odbędzie się 29 kwietnia (środa) o godz. 

18.00 w parafii Św. Mikołaja w Krapkowicach, próba przed bierzmowaniem w poniedziałek 27 kwietnia o 
godz.19.00 w Krapkowicach. Kandydatom do bierzmowania przypominamy o spowiedzi, godnym stroju, 
świadek niech także przystąpi do Komunii Świętej, zachęcamy rodzinę do wspólnej kolacji po uroczystości. 

4. Spotkanie dla rodziców dzieci I Komunii Świętej w poniedziałek 27 kwietnia po Mszy wieczornej. Próby dzieci I Komunii Świętej: w 
poniedziałek  04.05.) o godz. 16.30, w środę (6.05) o 16.30, w czwartek (7.05) o 16.00.  

5. W tym tygodniu obchodzimy pierwszy piątek i sobotę miesiąca, okazja do spowiedzi św. codziennie przed Mszą św. oraz dodatkowo w 
czwartek o godz.17.00, w piątek od godz.17.00. W piątek odwiedziny chorych przed odpustem od godz.8.30, prosimy o ich zgłoszenie w 
zakrystii, o godz.19.30 Msza Święta w intencji młodzieży i maturzystów.  Biskupi diecezjalni podjęli decyzję o udzieleniu 
dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych w piątek 1 maja 2026 r. 

6. W I piątek rozpoczynają się nabożeństwa majowe ku czci Matki Bożej, uroczyste rozpoczęcie o godz. 18.00 – zapraszamy przez cały 
miesiąc codziennie dzieci (zbierają obrazki do planszy – Chwalcie z nami Panią Świata), młodzież i dorosłych o godz. 18.00. Zachęcamy 
by w tym miesiącu odświętnie udekorować nasze Krzyże i kapliczki w parafii. 

7. W środę wspominamy św. Katarzynę Sieneńską doktora Kościoła, w piątek wspomnienie św. Józefa rzemieślnika, oraz dzień Święta 
Pracy, w sobotę Uroczystość N M P Królowej Polski, głównej patronki naszego kraju.  

8. W piątek 1 maja w Jemielnicy odbędzie się Diecezjalne Święto Rodziny. Centralnymi punktem Święta będzie 
Eucharystia sprawowana o godz. 11.00 w kościele pw. Wniebowzięcia NMP w Jemielnicy, poprzedzona 
procesją z kościoła Wszystkich Świętych. 

9. W przyszłą niedzielę 3 maja obchodzimy doroczny odpust parafialny ku czci św.  Floriana – gościć będziemy ojców franciszkanów z 
Góry Św. Anny.  Do ubogacenia liturgii sumy odpustowej   zapraszam  sztandary:  Dzieci  Maryi,  ministrantów,  strażaków, orkiestrę,  
panów  do  baldachimu (mogą być strażacy).  W czasie odpustu Dzieci Maryi rozprowadzać będą ciasto odpustowe ofiara dowolna z 
przeznaczeniem na stroje Mariańskie.  

10.W I czwartek po Mszy św. porannej nabożeństwo o nowe powołania.  
11.W poniedziałek (4.05) Św. Floriana, w środę (6.05) święto św. Apostołów Filipa i Jakuba, w I czwartek (7.05) NMP Łaskawej, w piątek (8.05) 

Uroczystości  Św.  Stanisława,  bpa  i  męczennika,  głównego  patrona  Polski. 
12.Kancelaria czynna w czwartek po wieczornej Mszy św. 
13.W  sobotę 9 maja pielgrzymka rowerzystów a niedzielę 10 maja pielgrzymka Strażaków na Górze św. Anny. 
14.W niedzielę 24 maja przed kościołem zbiórka do puszek Mniejszości Niemieckiej na pracę remontowe pomnika na Starym Cmentarzu w 

Żywocicach.  



15.Za wszelkie ofiary, dary na stół plebanijny, prace i pomoc przy kościele składamy serdeczne Bóg  zapłać.  
16.Do nabycia prasa katolicka: Gość Niedzielny, Mały Gość oraz gazetka parafialna Głos Św.  Floriana.   
17.Odpusty z okazji Roku św. Franciszka z Asyżu.  Ojciec Święty Leon XIV postanowił, że w okresie od 10 

stycznia 2026 r. do 10 stycznia 2027 r. będzie obchodzony Rok św. Franciszka, podczas którego wszyscy 
wierni chrześcijanie są zaproszeni do naśladowania przykładu Świętego z Asyżu, Wszyscy wierni, którzy - z 
sercem wolnym od przywiązania do grzechu - nawiedzą w formie pielgrzymki jakikolwiek kościół klasztorny 
franciszkanów lub miejsce kultu poświęcone św. Franciszkowi w dowolnej części świata mogą uzyskać 
odpust pod zwykłymi warunkami.  

Już się zbliża miesiąc Maj!!! 
Rozpoczynamy od piątku, miesiąc Maj najpiękniejszy z miesięcy, poświęcony Matce 

Bożej. Gorąco zachęcamy do udziału w nabożeństwach majowych, które odbywać się będą 
przed wieczorną Mszą św. Zapraszamy również do udziału w uroczystościach maryjnych 
2maja NMP Królowej Polski, 7 maja NMP Łaskawej  
Przygotowujemy się przede wszystkim do naszej uroczystości Odpustowej św. Floriana w 
niedzielę 3 maja, nie zapomnijmy przy tej okazji o spowiedzi św. i Komunii św. Niech 
uroczystość naszego patrona przyniesie nam, naszym rodzinom i całej naszej Parafii jak 
najwięcej Łask i Błogosławieństwa Bożego. 

„Pieśnią wesela witamy, 
o Maryjo miesiąc Twój! 
My Ci z serca cześć składamy, 
Ty nam otwórz łaski zdrój. 
W tym miesiącu ziemia cała 
Życiem, wonią, wdziękiem lśni, 
Wszędzie Twoja dźwięczy chwała, 
Gdy majowe płyną dni. 
Słońce maja niech osuszy 
Z każdych oczu smutek łzę. 
Rosa łaski w każdej duszy 
Niech obmyje grzechu rdzę. 
Dla nas wszystkich niech zaświta 
Twej miłości błogi raj, 
Całej ziemi nich zakwita, 
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